

真稀罕 老是美

一个梨就有好几斤 下雪天能吃刚摘的

采摘后常温放置6个月不会坏,切开后3至5天果肉不变色

□见习记者 张怡 文/图

“别人的梨论斤卖,我们的梨论个卖。”昨日,在伊川县江左镇石张庄村的梨树种植基地,记者见到了一种新型梨,其个头是普通梨的2倍至3倍(如图)。“这梨叫月满金果。”该村大学生村官陈进杰说。

2009年,市科技局工作人员在郑州国际农博会上发现了一种晚秋黄梨,它个大、耐存放。被引入洛阳后,经洛阳农林科学院、河南科技大学林学院专家的移栽、嫁接等一系列改良,成为适宜在洛阳生长的“升级版”——月满金果。

俗话说桃三杏四梨五,普通梨树3年结果,5年达到丰产期,而月满金果栽植当年便可开花结果,4年后亩产可达5000公斤,一般单果可达0.5公斤至1公斤,如果在刚结果时人为将部分果子摘掉,梨树的养分将集中在剩余的几个果子上,结出的大果可重达2公斤以上。月满金果皮薄、肉白、核小,经有关机构检验,它富含维生素,硒、钙、锌、铁等多种微量元素及大量的超氧化物歧化酶(SOD),口感香甜。

“这种梨抗寒性好,采摘前在零下5摄氏度环境中也不会被冻坏。”河科大林学院的李博士说,进入11月份,很多梨在超市已



经下架,而此时正是月满金果的采摘期,且采摘期长达一个月,让大家在白雪皑皑的冬天也能吃到刚采摘的梨。同时,由于该梨富含抗氧化因子,采摘后常温放置6个月也不会坏,切开后3天至5天果肉不会变色。

美中不足的是,目前月满金果在市场上的售价较高,基地规模化种植将梨的重量控制在

0.6公斤左右,8只装的月满金果水果箱总重5公斤左右,售价119元,每0.5公斤11元左右。“目前,市场上零售的比较少,主要做礼用品。”陈进杰说。

据悉,月满金果种植已成为市科技局重点扶持项目,目前正在伊川县、宜阳县的梨树种植基地进行试种。

根据一条线索,洛宁警方将犯了命案逃亡12年的两兄弟成功抓获

顺藤摸瓜定踪迹 巧施妙计擒嫌犯

□见习记者 肖依斐 记者 申利超 通讯员 张伯伟

1999年2月,洛宁县一对兄弟因纠纷将人打伤致死,后潜逃至武汉从事太阳能热水器安装工作。得到消息后,洛宁警方两次赶赴武汉实施抓捕,今年10月12日,一举将两人抓获。

伤人致死后,两兄弟逃亡

1999年2月13日,王氏兄弟(哥哥王某,弟弟王某)在洛宁县延滨市场一门市内,与阮一某、阮二某因纠纷发生争执。打斗中,王氏兄弟将阮一某头部打伤,并导致其死亡。案发后,王氏兄弟逃往外地,从此销声匿迹。

“清网行动”开始后,洛宁警方广泛收集此案线索。9月中旬,一条“王某在武汉从事太阳能热水器安装工作”的信息,让民警们兴奋不已。经过进一步侦查,追逃民警认为王氏兄弟极有可能藏匿在武汉。

藏匿于武汉,成了安装工

为进一步摸清王氏兄弟的藏匿地点,9月22日,追捕小组赶往武汉开展查证抓捕工作。

追捕民警根据掌握的信息,迅速找到了王某在网上留下的店铺地址。但该店铺已转给别人,店主提供不出原店主的去向及联系方式。

此时,追捕民警发现,王某在网上发布的联系电话为某品牌太阳能热水器销售服务部所有,但调查发现该服务部员工名单上没有王某的名字。

服务部负责人解释,王某是做散户太阳能热水器修理安装的,并非正式员工,其只在业务繁忙时偶尔帮忙,所以名字并不在员工名单上,且王某刚结婚,这几天不在

武汉。但该负责人对其家庭情况一无所知,更不知道他还有个哥哥。

鉴于逃犯王某的情况不明,王某也不在武汉,抓捕民警决定先返回洛宁。

10月初,洛宁警方获悉王某已返回武汉的消息,便于10月11日再次南下。在武汉警方的协助下,掌握了王氏兄弟的住址及工作地点等重要信息。

巧施妙计,一举擒获兄弟二人

为确保万无一失,抓捕民警分兵两路,分别在王某住所及王某工作地点秘密布控,计划若一方不具备抓捕条件,另一方的抓捕也必须在绝对保密的前提下进行。

10月12日凌晨5时许,抓捕民警早早守候在王某住处及王某工作地点。9时许,一名穿红色体恤、骑电动车的男子出现在民警设伏区域,该男子年龄、身高与逃犯王某极为相符,其与其他3名太阳能热水器安装工会合后,上楼开始工作。

虽然该男子身份可疑,但其他3名安装工的

身份不能确认,王某是否也在其中更是未知。与此同时,在王某住处设伏的民警传来消息,称其不在家中。

一直到12时,民警也未发现王某的踪迹。随着时间的推移,王某的安装任务即将结束,但王某的行踪却一直未被掌控。

为顺利抓捕,民警将王某的电动车放了气,但其推电动车走了几步后,便将电动车停靠在路边,坐上安装车快速离去。

随后,该车停靠在王某安装太阳能的小区门口一汽车修理店前,王某与修理店内人员交谈。抓捕民警认为时机已经成熟,迅速出击,在修车店将王某一举抓获。

经突审,在大量证据面前,王某承认了自己的真实身份,对兄弟俩12年前的犯罪事实供认不讳,但对弟弟王某的信息却只字不提。追逃民警决定以“维修太阳能热水器”为名,将王某诱出抓捕,13时许,抓捕民警在武汉市某小区将王某成功抓获。

目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案在进一步审理中。

后续报道

文物部门: 渗水坑可能是 遗留窑洞

□记者 王振华

本报11月15日刊登的《屋内突现渗水坑 水泵抽也抽不干》一文,报道了孟津县小浪底镇庙护村许秀芬家的屋子地面突然塌陷,出现了一个大坑,坑内不断有水渗出的事。昨日,记者联系了谢伟玲的伯伯谢金松,他说,这几天大坑没有再往下陷,但仍有水不断渗出,每天还要用水泵往外抽水。

昨日上午,孟津县文物局检查队负责人许保国带领3名工作人员到现场查看。由于现场地形复杂,地面上的房屋部分墙体被架空,下面坑内又有水,文物部门的工作人员无法下到坑洞内部,只能在周围查看。

望着这个黑洞洞的大坑,现场部分村民猜测可能是红薯窖。同村76岁的退休教师谢永瑞说,他从小住在这个院子的隔壁,几十年来从来没听说过这家曾挖过红薯窖。有一部分村民则认为这是一个古墓,并期待在这里能有惊人的发现。

“不管是古代墓还是近代墓,墓室一般没有这么大。”通过初步查看,许保国推测,“这不像墓室,很有可能是历史遗留下来的窑洞。”

许保国初步分析认为,塌陷坑洞的内部空间比较大,四周切面非常光滑,而且局部呈弧形,非常像窑洞的顶部。而里面不断渗水,则可能是几个月来这个地区的降雨量大,地下水位上升,该房屋下较松软的土,因地下水的流动被慢慢带走,形成了一个空洞。正是这个原因,导致了屋子地面的突然塌陷。

听过分析,谢伟玲的家人打消了之前的疑虑,并当即拉来石块、水泥和沙子,要尽快将这个大坑回填。

交通资讯

刊登热线:63232112 63232113 63232133

汽车租赁

广嘉汽租 64230197
广嘉新车 车全价优 64229951
要租车找广嘉 13698829222
飞盛汽租 64882555
笑笑汽租 64858818
万嘉汽租 64978111
车友汽租 62112722
•众翔汽租,新车价优 63396899

•荷乐汽租,信誉第一 65182080

•煊迪汽租,包月价优 63208589

•顺达汽租 13698827683

•赢时通汽租天天特价 64381069

•舜通商务车租赁 64163399

•银联汽租 63412877

•西工区·舒达汽租 63269518

工程机械

•挖机破碎拆除八轮 13663878968

职场资讯

刊登热线:63232112 63232113 63232133

劳务输出

•信达办各国出国劳务 64853058
商务部证书:L410020050007
•农力招各类出国劳务 63332891
注册号:410303120010313
•海成招各类出国劳务 63122755
注册号:410303120024674
•海陆招各类出国劳务 64390263
证书编号:L410020090028

单位招聘

•中职学校招聘教师 13938805080

•深圳常年招公交司机 63310955

个人求职

•涧西会计师求兼职 13526984908
•资深会计师求兼职 13633799295
•资深会计师求兼职 15516382081

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。